



О результатах выездных приёмов граждан в третьем квартале 2011 года

В 3 квартале 2011 года руководителем Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю и его заместителями были проведены выездные приемы в городах Верещагино, Березники, Соликамске, Александровске, Горнозаводске, селе Карагай и Дзержинском районе города Перми.

В ходе выездных приемов к руководителям следственного управления обратилось 38 человек, из которых лишь 10 - по вопросам проведения доследственных проверок либо расследования уголовных дел следственными подразделениями Следственного управления. Большинство обращений касалось деятельности полиции, судов и вопросов, относящихся к компетенции органов прокуратуры.

Всем обратившимся были даны полные консультации правового характера по интересующим вопросам. Все заявления, поданные в ходе личного приема, рассмотрены. При этом заявления по вопросам, не относящимся к компетенции органов Следственного комитета, направлены по подведомственности с просьбой внимательно отнестись к доводам заявителей.

Практика проведения выездных приёмов руководителями Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю будет продолжена.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/789161>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
